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                 Człowiek – najlepsza inwestycja!

          Od 01 lutego 2011 roku realizowany jest w naszej gminie projekt „Stawiamy na edukację” finansowany ze środków Unii Europejskiej z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Priorytetu IX. Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach. Działanie 9.1 Wyrównywanie szans edukacyjnych i zapewnienie wysokiej jakości usług edukacyjnych świadczonych w systemie oświaty. Poddziałanie 9.1.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszenie różnic w jakości usług edukacyjnych. 
        Głównym jego celem jest wyrównanie szans edukacyjnych oraz wszechstronny rozwój kompetencji kluczowych uczennic i uczniów szkół Gminy Lipie.

         Projekt jest odpowiedzią na potrzeby naszych szkół i wpisuje się w ich Programy Rozwojowe. Działania projektowe są ich integralną częścią, zmierzają do poszerzenia lub uzupełnienia treści objętych Podstawą Programową Kształcenia Ogólnego. Mamy nadziej,  że ich realizacja przyczyni się do osiągnięcia wyższych wyników nauczania, zwiększy motywacje i poszerzy umiejętności uczennic i uczniów. Pozwoli dzieciom na pełniejszy rozwój zainteresowań i pasji.
       Grupę docelową stanowi 497 uczennic i uczniów uczęszczających do szkół podstawowych i gimnazjów na terenie Gminy Lipie.  Dla nich zostały zorganizowane:

· zajęcia uzupełniające, wspomagające pokonywanie trudności i wyrównujące braki w zakresie treści objętych PPKO,

· zajęcia  rozwijające zdolności i zainteresowania,

· zajęcia specjalistyczne w tym rewalidacyjne i korekcyjno-kompensacyjne,

· konsultacje logopedyczne,

· konsultacje psychologiczno-pedagogiczne,

· konsultacje z doradcą zawodowym.

Odbywają się również wyjazdy na pokazy doświadczeń z fizyki prowadzone przez pracowników naukowych AJD w Częstochowie oraz wyjazdy do planetarium.
        Szkoły wzbogaciły swoje bazy dydaktyczne, zakupione zostały pomoce dydaktyczne do zajęć oraz sprzęt audiowizualny, w tym trzy tablice interaktywne, komputery przenośne, kserokopiarki, mikroskopy.

      W czerwcu  2011 roku dokonaliśmy cząstkowego podsumowania działań. Do końca roku szkolnego 2010/2011 odbyło się  2267 godzin zajęć projektowych, w których wzięło 490 dziewcząt i chłopców.  94 uczniów wzięło udział w dwóch wyjazdach  na pokazy doświadczeń z fizyki w Akademii Jana Długosza w Częstochowie.  

     Odbyły się prezentacje prac grup zadaniowych na forum gminy. Uczniowie Szkoły Podstawowej w Lipiu wystawili w Gminnym Ośrodku Kultury inscenizację przygotowaną w ramach zajęć rozwijających z języka polskiego. Podczas uroczystych obchodów Dnia Dziecka wystawiona została inscenizacja przygotowana w ramach zajęć rozwijających z języka angielskiego przez uczniów Szkoły Podstawowej w Lipiu.
W Szkole Podstawowej w Lindowie odbył się Konkurs Ekologiczny z okazji Święta Ziemi opracowany i przeprowadzony przez uczennice i uczniów uczęszczających na zajęcia rozwijające z ekologii.     
Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
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